



DUBROVAČKE LJETNE IGRE DUBROVNIK SUMMER FESTIVAL

OD SIGURATE 1 · 20000 DUBROVNIK · HRVATSKA · TEL. ++385 (0)20 326 100 · FAX: ++385 (0)20 326 116

E-MAIL: SECRETARIAT@DUBROVNIK-FESTIVAL.HR · INFO@DUBROVNIK-FESTIVAL.HR

WWW.DUBROVNIK-FESTIVAL.HR

IGRAJ, LINDO!

Folklorni ansambl Lindo nastupa u parku Gradac

Dubrovnik, 1. kolovoza 2022. – Folklorni ansambl Lindo, u sklopu programa 73. Dubrovačkih ljetnih igara, nastupit će u srijedu, **3. kolovoza** te u petak, **19. kolovoza** s početkom u **21.30 sati** u **parku Gradac**.

Folklorni ansambl Lindo neizostavan je sudionik programa Dubrovačkih ljetnih igara od 1967. godine, a i ove godine festivalskog publici predstaviti će bogat folklorni program kojim svjedoče i slave bogatstvo hrvatske nematerijalne baštine. Tako će izvesti *Markuševačke vesele dane* ili *Svate te Posavske plesove* s karakterističnim plesovima u kolu, parovima ili četvorkama, u kojima je pomicanje unutar kola stilski obilježeno kao sitno drmanje, odakle i dolazi naziv drmeš. Dio programa su i *Valpovački plesovi* iz Bizovca koji odražavaju svu vitalnost i vedrinu ljudi toga kraja te najpopularniji ples Dubrovačkoga primorja – poskočica Lindo koja se pleše uz pratnju lijericice, a po kojem je ansambl i dobio ime. Uslijedit će živahni *Plesovi iz Baranje*, *Stari splitski plesovi* elegantnog pokreta i profinjenog držanja te brze vrtnje i virtuozne figure *Plesova iz Zaprešića*. Večeri će zaključiti *Bunjevački plesovi* i njihovo najpoznatije bunjevačko kolo u kojemu se momci natječu u plesnim domišljajima s ciljem zavođenja djevojaka, dok posebne zvučno-ritmičke efekte postižu zvečkama-zvončićima na čizmama. Program upotpunjuju glazbene točke u izvedbi muške, ženske i mješovite klape.

Ulaznice za Lindove nastupe dostupne su preko festivalskih mrežnih stranica www.dubrovnik-festival.hr ili servisa www.ulaznice.hr te na blagajni u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1), svakim danom od 9 do 21.30 sati. Kupnjom Mastercard® i Maestro® karticama ostvaruje se 10 % popusta dok kupnja u iznosu od preko 500 kn donosi voucher za 30 % popusta na festivalske suvenire.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Turistička zajednica grada Dubrovnika te brojni sponzori Euroherc, Mastercard, HEP, ACI klub, ALH, Kraš, Coca-Cola, Croatia Airlines i TuttoBene te donatori zaklada Caboga Stiftung, OTP banka i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

###

Kontakt za medije:

Katija Krečak Jarović

Ured za odnose s javnošću i marketing

M. 095 323 20 52/ T. 020 326 112

E. katija.krecak.jarovic@dubrovnik-festival.hr

www.dubrovnik-festival.hr